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Feedback from 2018-2019 Alumni that

have been Teaching for 3 Years

. 91%

of alummi surveyed felt

well or adequately prepared
to teach content in their
discipline (major/minor)
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Feedback from 2018-2019 Alumni that

have been Teaching for 3 Years

e ——
of alumni surveyed strongly
0 agreed or agreed that their student
{ 0 teaching expereince was helpful in
achieving teacher certification
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Feedback from 2018-2019 Alumni that

have heen Teaching for 3 Years
0 of alumni surveyed felt
well or adequately prepared
0 to maintain positive

relationships with students
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Feedback from 2018-2019 Alumni that
have been Teaching for 3 Years
of alumni surveyed felt
0 well or adequately prepared
‘ 0 to convey learning goals
and objectives clearly
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Feedback from 2018-2019 Alumni that

have been Teaching for 3 Years

0 of alumni surveyed felt well
or adequately prepared to
0 actively engage students

in the learning process




